



# КРАСНАЯ ЗАРЯ

Газета Краснозоренского района  
Орловской области  
Издается с марта 1935 года  
ЦЕНА СВОБОДНАЯ

**ЖИВАЯ СВЯЗЬ  
С ЧИТАТЕЛЕМ**

Если у вас есть информация, которой вы хотели бы поделиться, звоните в редакцию. Телефоны «Красной Зари» для связи: 8 (48663) 2-13-46, 2-11-63  
kzrsmi@smi.orel.ru



17 МАРТА 2017 ГОДА ПЯТНИЦА №11 (8720)

16+

## ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ!

Уважаемые орловцы!  
Поздравляем вас с Всемирным днем защиты прав потребителей!

Усилия правительства региона, управления Роспотребнадзора по Орловской области, общественных организаций сегодня направлены на формирование комфортной среды, оптимальных условий для трудовой деятельности, отдыха и жизни наших земляков.

Создание надежной системы защиты прав потребителей – задача приоритетной важности, ведь речь идет о качестве продуктов питания и оказываемых населению услуг.

В 2016 году во многом благодаря профессионализму сотрудников Управления Роспотребнадзора по Орловской области в регионе была обеспечена стабильная санитарно-эпидемиологическая обстановка. Всего в 2016 году ведомством рассмотрено более 4,7 тысяч обращений орловцев, проведено около 1,8 тыс. проверок.

В 2017 году девизом международного праздника стал лозунг «Потребительские права в цифровую эпоху». Внимание к электронной коммерции вызвано динамичным развитием Интернета и возрастающей популярностью этого рынка. Объемы онлайн-продаж в России исчисляются сотнями миллиардов рублей. По мере глобализации системы возникает вопрос о совершенствовании законодательства в данной сфере, укреплении доверия потребителей к онлайн-ритейлу.

Желаем всем, кто отстаивает права потребителей, успеха в труде на благо Орловщины, крепкого здоровья и стабильности!

Примите искреннюю благодарность за преданность своему делу, заботу о земляках!

Правительство Орловской области

Уважаемые краснозоренцы!  
Всемирный день защиты прав потребителей – одна из международных дат, отмечаемых в рамках Организации Объединенных Наций.

Поздравляю с праздником и выражаю признательность всем, кто в силу профессиональной, либо общественной деятельности стоит на защите прав и интересов потребителей за усилия, настойчивость в достижении высоких положительных результатов в развитии и укреплении системы защиты прав потребителей.

И.А.ПРЯЖНИКОВ, глава района

## ДЕЛА ДЕПУТАТСКИЕ

### В ПОИСКЕ РЕШЕНИЯ ПРОБЛЕМ

Прием граждан района депутатами облсовета Ларисой Васильевной Удаловой и Геннадием Анатольевичем Сафоновым состоялся в минувшую среду.

Краснозоренцы пришли к депутатам с надеждой решить вопросы, на которые не нашли ответа при обращении в различные инстанции.

О таком благе цивилизации, как природный газ, мечтает жительница села Орево. Женщина живет одна и разрешение проблемы газификации ее дома сняло бы множество вопросов, в том числе таких, как заготовка дров, покупка угля. Газификация потребует немалых материальных вложений—объяснили депутаты пожилой женщине, а удаленность домовладения от центральной газовой трубы (порядка 1 км) только увеличит в разы затраты. Так что отсутствие денег пока что делает невозможным решение вопроса заявительницы.

Проблемой получения российского гражданства поделился бывший житель Украины, ныне обосновавшийся в селе Успенье. По словам мужчины, отсутствие документов лишает возможности получить постоянную работу, достойную зарплату. Временные заработки, которыми перебивается семья, воспитывающая несовершеннолетнего ребенка, не решают проблему нехватки денег. Да и трудовой стаж не накапливается. Депутаты обещали оказать посильную помощь в решении озвученной проблемы.

При пожаре пострадали все хозяйственные постройки—

## СБЕРЕЖЕНИЕ НАЦИИ

### ОТ СПОРТА ТОЛЬКО ПОЛЬЗА

Начиная с текущего года и по 2020-й в Орловской области будет реализовываться государственная программа «Развитие физической культуры и спорта», утвержденная правительством региона № 427 от 31.10.2016 года.

В неё включены 2 подпрограммы: «Развитие массового спорта и учреждений физической культуры и спорта» и «Развитие спорта высших достижений и подготовка спортивного резерва».

Общий объем средств, предусмотренных на реализацию государственной программы составляет более 1 миллиарда рублей, основную часть финансов, более 976 миллионов рублей, планирует выделить областный бюджет, оставшаяся сумма – из федеральной казны.

В числе основных мероприятий госпрограммы: обеспечение деятельности центров спортивной подготовки (сборных команд), реализация мероприятий Единого календарного плана Орловской области по проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий, реализация мероприятий по поэтапному внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса

«Готов к труду и обороне» (ГТО). Также предусмотрено оказание адресной финансовой поддержки и спортивным организациям, осуществляющим подготовку спортивного резерва для сборных команд Российской Федерации, обеспечение деятельности центров спортивной подготовки, единовременное денежное вознаграждение спортсменам Орловской области – победителям и призерам международных соревнований и их тренерам, выплата стипендий губернатора Орловской области молодым перспективным спортсменам, обеспечение участия орловских спортсменов в официальных всероссийских и международных спортивных мероприятиях. Также предусмотрены строительство, реконструкция и капитальный ремонт государственных учреждений области в сфере физической культуры и спорта. Предполагается, что реализация меропри-



ятий государственной программы позволит в 2020 году увеличить долю населения Орловской области, систематически занимающегося физической культурой и спортом, до 24,2%. Главный ориентир, конечно же, на подрастающее поколение. Губернатор Орловской области Вадим Потомский сказал: «Наша молодежь должна быть здоровой не только духовно, но и физически. Только тогда мы сможем отстоять интересы своей страны». Слова руководителя региона созвучны с мнением Президента РФ Владимира Путина, отметившего в своем выступлении на VI Международном спортивном форуме «Россия — спортивная держа-

ва», что развитие физической культуры и спорта в стране входит в число национальных приоритетов.

Позитивно воспринимают занятия физической культурой и спортом, выбирая их в качестве альтернативы вредным привычкам, и учащиеся школ нашего района, охотно и результативно участвуя в соревнованиях по различным видам спорта. Как, например, учащиеся Краснозоренской средней школы Ксения Полухина и Наталья Бочкова. «И энергия бьет ключом, и настроение всегда хорошее», — комментируют девчонки видящую пользу.

Фото и текст Оксаны ГАМОВОЙ

## ХОРОШАЯ НОВОСТЬ УСПЕТЬ ЗА СОРОК ДНЕЙ

Сокращены сроки предоставления средств материнского капитала.

Теперь на рассмотрение заявления и выдачу денег отводится всего 40 дней. Ранее подобная процедура занимала до двух месяцев.

## ПОДПИСКА-2017

Уважаемые краснозоренцы! Идет досрочная подписка на районную газету «Красная Заря» на II полугодие 2017 года.

До конца месяца в любом отделении связи, у почтальонов, в редакции вы можете оформить подписку по цене текущего полугодия!

Полугодовой абонемент обойдется вам всего в 300 рублей!

## ЦИФРА НОМЕРА

16800000000

рублей суммарной прибыли получили 229 предприятий и организаций Орловской области в 2016 году

17.03	18.03	19.03	20.03	21.03	22.03	23.03
+5	+8	+7	+6	+7	+6	+9
+2	+3	+4	+1	+3	+3	+4



проблема жительницы п. Ключики. Огнем уничтожена живность, сгорело сено. Денег на восстановление сараев у семьи нет. На прием пришла с целью получения финансовой помощи. Заявление, адресованное депутатам, позволяет надеяться, что таковая будет оказана.

Содействия в решении сразу нескольких вопросов просила жительница райцентра, один из которых—аварийное состояние дома, в котором проживает ее семья. Ей рекомендовано обратиться с заявлением в жилищную комиссию, по результатам обследования которой будет принято соответствующее решение.

В обращениях были озвучены также вопросы благоустройства, водоснабжения, порядка реализации баллонов с сжиженным газом и т.д.

Светлана БАКУЛИНА